

Guayaquil, 12 de Noviembre del 2012

Señores
SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑIAS
Cuidad.-



Yo, GONZALEZ LEDESMA KARINA ALEXANDRA, representante de la Compañía PUBLIPRINT S.A. con RUC #0992670835001, por medio de la presente autorizo a Manuel Enriquez Rodriguez Mendoza, CI#092012651-3, para la actualización de datos y la Clave de nuestra Compañía.

AOTARIO TRIGESIMO DEL CANTÓN GUAYAQUIS

DILIGENCIA DE AUTENTICACIÓN DE FIRMAS
De conformidad con el Num. 3ro. del Art. 18 de la Ley
Notarial. DOY FE: Que la Firma y rúbrica estampada en
deste documento, corresponde a la de: ZONTALEZ

Sicodo la (s) mismas (s) que constan (n) en las (s) Cédula (s) de
Cincadunia No. (s) D91910405-0.

Karina González L.

Gerente General

Dr. Piero Gaston Aucart Vincenzini
NOTARIO TRIGÉSIMO CANTÓN GUAVIQUIL

Ciudadela: Kennedy Norte Calle Miguel Ángel Alcívar S/N Mz. 203 Ofic. 5-6 Teléfonos: 046018413 - 046018410

PUBLIPRINT S. A.



Guayaquil, 20 de mayo de 2010

Señora Doña Karina González Ledesma Ciudad.-

De mi consideración:

Cumpleme comunicar a usted que la Junta General Universal de Accionistas de la compañía PUBLIPRINT S. A., en sesión delebrada en esta ciudad el día de hoy, la eligió a usted GERENTE GENERAL de la compañía por el período de CINCO AÑOS de acuerdo al artículo Vigésimo Sexto del Estatuto Social de la compañía.

Como GERENTE GENERAL ejercerá individualmente la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía.

PUBLIPRINT S. A. se constituyó mediante escritura pública autorizada el 15 de abril de 2010 por el Notario Séptimo del cantón Guayaquil Ab. Eduardo Falquez Ayala, inscrita en el Registro Mercantil del mismo cantón el 17 de mayo de 2010, de fojas 47.375 a 47.393, número 8.942, anotada en el Repertorio bajo el número 23.020,

Atentamente,

Secretaria ad-hoc de la Junta

REGISTRO DE SOCIEDADES 1 2 NOV 2017

iola Sandova

Acepto el nombramiento de GERENTE GENERAL de la compañía PUBLIPRINT S. A. Guayaguil, mayo 20 de 2010

Karina González Ledesma C.C. 0919504050

Nacionalidad: ecuatoriana

NUMERO DE REPERTORIO: 23.875 FECHA DE REPERTORIO: 20/May/2010 HORA DE REPERTORIO: 12:14

LA REGISTRADORA MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL. Certifica: que con fecha veinte de Mayo del dos mil diez, queda inscrito el Nombramiento de Gerente General, de la Compañía PUBLIPRINT S.A., a favor de KARINA ALEXANDRA GONZALEZ LEDESMA, a foja 49.093, Registro Mercantil número 9.252.

ORDEN: 23875

REVISADO POR



AB. TATIANA GARCIA PLAZA REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADA

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO RUC:

0992670835001

RAZON SOCIAL:

PUBLIPRINT S.A.

NOMBRE COMERCIAL:

CLASE CONTRIBUYENTE:

OTROS

REPRESENTANTE LEGAL:

GONZALEZ LEDESMA KARINA ALEXANDRA

CONTADOR:

MENDOZA RODRIGUEZ XAVIER ENRIQUE

FEC. INICIO ACTIVIDADES:

17/05/2010

FEC. CONSTITUCION:

17/05/2010

ESC (MSCRIPCION:

02/07/2010

FECHA DE ACTUALIZACIÓN:

26/07/2012

ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

ACTIVIDADES DE PUBLICIDAD

DOMICILIO TRIBUTARIO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Ciudadele: KENNEDY NORTE Calle: MIGUEL HILARIO ALCIVAR Número: S/N Manzana: 203 Oficina; 5-6 Referencia ublcación: ATRAS DE LA GASOLINERA SHELL Telefono Trabajo: 046018413 Telefono Trabajo: 046018410 Celular: 099373150 Email: kgonzalez@publiprint.com.ec DOMICILIO ESPECIAL:

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:

- * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- * ANEXO TRANSACCIONAL SIMPLIFICADO
- * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA_SOCIEDADES
- * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

del 001 al 001

JURISDICCION: \ REGIONAL LITORAL SUR\ GUAYAS ABIERTOS:

CERRADOS:

DENCIA DE REGISTRO DE SOCIEDADES 1 2 NOV 2017

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

Usuario: JART110208

Lugar de emisión: GUAYAQUIL/AV. FRANCISCO Fecha y hora: 26/07/2012 14:26:50

Página 1 de 2

SRì.gov.ec

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO RUC: RAZON SOCIAL: 0992670835001

PUBLIPRINT S.A.



ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

No. ESTABLECIMIENTO:

ESTADO ABIERTO MATRIZ

FEC. INICIO ACT. 17/05/2010

NOMBRE COMERCIAL:

PUBLIPRINT S.A.

FEC. CIERRE:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

ACTIVIDADES DE PUBLICIDAD

FEC. REINICIO:

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Ciudadela; KENNEDY NORTE Calle: MIGUEL HILARIO ALCIVAR Número: 8/N Referencia: ATRAS DE LA GASOLINERA SHELL Manzana: 203 Oficina: 5-5 Telefono Trabajo: 046018413 Telefono Trabejo: 045018410 Celular: 096373150 Email: kgonzalez@publiprint.com.ec



FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

Usuario: JART110208

Lugar de emisión: GUAYACUIL/AV. FRANCISCO Fecha y hora: 26/07/2012 14:26:50

Página 2 de 2

SRì.gov.ec